

撒切尔夫人去世

# 葬礼细节5年前敲定 规格等同英女王母亲

撒切尔夫人葬礼的细节5年前就已敲定。葬礼仪式路线将从她工作了30多年的众议院开始,最后到达圣保罗大教堂,并在那里举行葬礼仪式。英国所有在世的首相以及内阁和影子内阁成员均将出席葬礼。

## 中方哀悼 她为香港和平回归做出重要贡献

中国外交部发言人洪磊9日在例行记者会上表示,撒切尔夫人是一位杰出的政治家,生前曾为中英关系的发展,特别是香港问题和和平解决做出了重要贡献。中方对撒切尔夫人不幸去世表示哀悼,向撒切尔夫人的家属表示慰问。

## 下周下葬 戈尔巴乔夫和里根夫人会出席

葬礼预计将于4月17日或18日举行。据称,关于葬礼的有关细节,英国政府官员和

撒切尔夫人早在五年前就已经筹划妥当。苏联领导人米哈伊尔·戈尔巴乔夫和美国前总统里根的夫人将出席葬礼。英国所有在世的首相以及内阁和影子内阁成员也将出席。

8日,从伦敦到福克兰群岛的斯坦利港,还有华盛顿特区均降半旗以示哀悼。

## 葬礼规格 与英女王母亲规格相同

撒切尔夫人将享有带有军事荣誉的“礼仪葬礼”,礼遇与英国女王母亲葬礼一样,唐宁街10号发言人称,目前葬礼的所有安排都与撒切尔夫人家人的愿望一致。葬礼当天,一辆灵车会将遗体运往圣保罗大教堂。

据新华社《中国日报》

## 不同声音

### 撒切尔夫人辞世 老矿工欢呼

英国前首相玛格丽特·撒切尔夫人8日辞世。一些因当初撒切尔夫人压制工会而憎恶她的矿工欢呼为“伟大一天”。上世纪80年代,撒切尔夫人采取强硬措施,压制矿工工会罢工,警察与矿工发生流血冲突。撒切尔夫人从此成为英国北部矿工社区憎恨的政治人物。

据新华社

# 你爹是我不是休伊特 查尔斯王子 最艰难的时刻



童年时的哈里王子和父亲查尔斯王子 伊特(左)模样相似



3岁时的哈里和母亲



哈里和戴妃曾经的情人休伊特(左)模样相似

据王室新传记《哈里:人民的王子》一书披露,由于哈里王子的模样和母亲戴安娜王妃曾经的情人休伊特长得十分相似,导致一个传言盛行:哈里王子的亲生父亲不是查尔斯王子,而是戴妃情人休伊特。1998年,在哈里王子即将前往伊顿公学读书前,英国王储查尔斯王子向哈里王子担保,他是自己的嫡亲儿子,和休伊特毫无关系!

## “生父”谣言 哈里越长越像戴妃情人

上世纪90年代,自从戴安娜王妃在英国广播公司的《新闻广角镜》节目中承认曾和英国陆军上校詹姆斯·休伊特偷情后,英国上流社会就有传言称,戴安娜王妃的第二个儿子哈里王子的生父并不是英国王储查尔斯王子,而是戴妃曾经的情人休伊特!

事实上,当时随着哈里王子渐渐长大,他的外貌也变得越来越像休伊特——譬如他们都长着一头淡红色头发,两人都拥有相同的长形脸,就连嘴唇、鼻梁、下巴的形状也非常相似!

## 查尔斯澄清 “你爹是我,不是休伊特”

据披露,1998年,当时戴妃已在巴黎车祸中香消玉殒,可关于哈里王子“生父”是休伊特的传言仍在英国社会传得沸沸扬扬,英国王储查尔斯王子知道这些“谣传”对一个孩子来说非常残忍,尤其哈里王子当时即将前往伊顿公学上学,如果学校中的一些同学也传播这一谣言,将给哈里王子带来巨大的心理困惑和精神压力。所以1998年夏天,查尔斯王子决定和哈里王子开诚布公地谈一次,给他打“预防针”,让他别受谣言所惑。

新书披露,那是查尔斯王子一生中面临的最困难时刻之一,毕竟对任何父亲来说,要向自己的儿子发誓确保自己是他的“如假包换”的亲生父亲,都是一件相当难堪困窘的事情。不过查尔斯仍然鼓起勇气和哈里王子谈了心,尽管他讲话时的语速时断时续。查尔斯首先警告哈里王子,他到伊顿公学上学后,将会在学校中听到类似关于他“生身之父”的谣传,查尔斯要哈里王子千万不要相信这些谣传,因为它们都是假的。查尔斯和哈里王子谈

起了休伊特,他告诉哈里王子,休伊特和他的出生没有任何关系,自己才是他如假包换的亲生父亲。总之,查尔斯和哈里王子的谈话内容只想传达一个意思:千万别受谣言所惑——你爹就是我,不是啥休伊特!

## “英雄”叔叔 曾是哈里王子心中“偶像”

新书披露,休伊特一直是哈里王子眼中的“英雄”和偶像,从小时候起,他就对休伊特充满了崇拜之情,喜欢听到家中做客的休伊特讲述他在军队中的故事。哈里王子小时候最喜欢的衣服是休伊特送他的一套专门为他定做的小军装,小哈里曾宣布:“我长大后也要当一名士兵!”休伊特后来在海外服役,哈里王子一度相当悲伤。

所以当查尔斯王子向儿子断断续续解释他母亲戴安娜王妃和休伊特之间的关系时,哈里王子只是静静地倾听着,没有说一句话。当查尔斯说完后,哈里王子只是对父亲说了声谢谢,事实上即使到那时,哈里王子对休伊特仍然抱有仰慕和好感,直到后来休伊特厚颜无耻地将他和戴妃的恋爱内幕“卖”给媒体和公众,成了英国人人鄙视的“爱情鼯鼠”后,哈里王子对他残存的敬意和仰慕才彻底消失,变得荡然无存。

## DNA鉴定 哈里确是查尔斯的儿子

2002年,由于休伊特是哈里王子亲生父亲的谣传愈演愈烈,以至于休伊特本人也发表了一份“澄清声明”,否认他和哈里王子具有血缘关系,并称他和戴妃初相识时,哈里王子已经是那个蹒跚学步的孩子了。

戴妃密友西蒙尼·西蒙斯则披露,由于哈里王子生父“另有其人”的传言在英国上流社会盛行,1995年,英国王室曾强迫戴安娜王妃为哈里王子做DNA亲子鉴定,以证明哈里不是她和休伊特偷情的结果。据称威廉王子也受牵连,一同接受了DNA鉴定,检测结果证明,哈里王子的确是查尔斯王子的儿子。

然而仍有许多英国人相信休伊特是哈里王子的“生父”,其中包括一名经常见到查尔斯王子的王室熟人。他说:“我知道官方的说法是什么,但我仍然发现他俩(哈里王子和休伊特)具有如此众多的相似点。最近我曾和休伊特同坐一桌,当你注视他的眼睛时,你就看到了哈里王子的眼睛一样!” 综合消息

# 癫痫病能治好吗

日前,南京汉中路上的一家药店的药剂师向笔者报料说:“昨天我们药店来了一位四十岁左右的男子,他一开口就说要买一百盒补肾药。看着他这疯狂的举动,我们的营业员真不敢把药卖给他,怕他过量服用发生危险。”

据男子本人说,他是一位患了几十年的癫痫患者,近十年来他发现自己经常失眠、腰酸腿软、记性差、没有精神,最怕妻子在他耳边轻轻地说“唧唧呀呀……”的话语。因此他想买补肾药吃,改善自己目前精力不佳的状况。

该药店药师只卖给他五盒药,并建议他到

位于水西门大街上的南京远大癫痫病医学研究院找治癫痫的名医胡院长。专家指出他目前的情况是因癫痫经常发作引起,并非男性ED功能障碍,吃补肾药只会加重病情。因为在补肾药的作用下,男性更易处于兴奋刺激状态导致癫痫发作。专家说,只要治好癫痫病,他的男性生理功能会恢复正常,每周1-2次对身体有一定好处。

胡院长在该男子的要求下,为他彻底做了癫痫病治疗。目前该男子精力恢复正常,癫痫病已完全治好。

胡志发院长电话是(025)87795 686

院,南京远大癫痫病医学研究院在十余年的科研中联合德国皇家医学院、英国国际医学研究中心、美国TOP医疗仪器公司、日本传统医学研究院以及中国癫痫病治疗领域一百多位权威专家,不惜重金引进国内外最新技术、高级仪器和高级医学人才,终于在数万例临床基础上完全掌握了一次性治疗癫痫病的新技术——“癫痫病GB细胞再生技术”。该疗法具有五大特点:一、阻断癫痫患者脑细胞异常放电;二、快速修复大脑神经元受损细胞;三、杜绝遗传,保护后代健康;四、1-2疗程建立新的神经循环系统,患者每天头脑清醒;五、不开刀,不住院,随治随走,治好后不复发。

**特大喜讯:**我国首个癫痫病专项救助基金在中国中医学会、中国抗癫痫协会华东地区分会的支持下,南京远大医学研究院独立承担800万元援助资金用于癫痫患者的检查以及康复治疗,并特邀国内知名癫痫病专家、享受国务院津贴的癫痫病治疗领域泰斗,“癫痫病GB细胞再生技术”创始人——北京胡志发院长及张主任、戴主任领衔专家团队将于4月9日至5月10日亲临南京举行大型会诊。凡前来就诊的患者均可享受“癫痫康复基金”的就医援助。具体如下:1、免专家挂号费、诊疗费;2、免专家会诊费;3、三维动态数字化全套检测费优惠50%;4、GB细胞再生技术援助1200元;5、建立个人基金档案,跟踪治疗直到康复。

专家热线:025-86551 999 南京医保定点医院  
87795 686

地址:南京市水西门大街85号(莫愁湖公园南门斜对面)  
乘车路线:可乘游4、13、7、19、37、48、106路到莫愁湖公园站下车即到。



## 中国治癫痫名医

胡志发院长:中华现代名医,国务院津贴专家、神经学教授、华东抗癫痫协会理事、国际癫痫论坛委员会委员。他在癫痫病的科研治疗方面有着三十余年的临床经验,曾赴美国加州理工学院进修,并任职美国国立自然医学院讲师。擅长治疗各种类型久治不愈的癫痫病。现为南京远大癫痫病医学研究院院长。

作为一家对民众健康负责的医学科研机构,南京市医保定点医院

## 中国发现 肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试,转阴效果好,目前已在部分权威医院推广,详情介绍请登录网址:[www.njgb025.com](http://www.njgb025.com)